

沪上哪家商场最易迷路 网友百余条“吐槽” 日月光迷路指数最高 龙之梦

有没有被长宁龙之梦不同颜色的中庭迷过双眼？有没有感到进入日月光就像被扔进撒哈拉沙漠般无助？有没有到了大宁国际后发现每栋建筑物都长得差不多？如果有同感，这并不是你的错，而是商场的迷路指数实在高。

到底哪家商场最容易迷路？本报在网上发起了意见征集，并根据这100多位网友的心声，排出意见最大的日月光中心、国金中心、大宁国际、大悦城、长宁龙之梦和虹口龙之梦这6家沪上知名商场进行体验。最终，记者根据体验结果为这6个商场的易迷路程度排了序，由高到低依次为：日月光中心、国金中心、长宁龙之梦、大宁国际、虹口龙之梦、大悦城。

本版撰文 记者 俞韩岭
实习生 贺伊妍
本版摄影 记者 丁嘉



▶日月光中心成为网友心目中最容易迷路的商场。

日月光中心 迷路指数 6级

地下美食层球状布局宛如迷宫 找酒楼竟走到正在装修的KTV

网友经历

@爱吃狗的咖喱猫 我觉得日月光太大了，而且不能一条路把所有店都逛了，找起店来挺晕的，上次找大渔铁板烧绕了个半天。

@Helen_天空中的鱼 一次团购了个西点套餐，为了找那家店，把美食层都绕了几个圈，我们都深陷迷宫啊。过了店都不知道一会儿还能不能找到，我可绝对不是路盲！

@feelingkathy 我每次去日月光都晕头转向，去一次，迷路一次，真的是囡囡有神啊。最喜欢去日月光里的一家文具店，结果很久没去，都不知道文具店已经换了位置。本来就很晕，这回找了半天都没找到，更晕了。无奈，只能求助于清洁工阿姨。

B2层球状布局 一条路没法逛尽店铺

从9号线打浦桥站出来，有很多通往日月光入口，记者选择离自己最近的有麦当劳的入口，决定尝试一路向左走，看看是否能够再绕回来。

穿过B2层中心区域的卖箱包的店，依次途经满记甜品、纽悦伊人、全家便利店，记者看到不少指示牌都有通往几区的箭头指示，但没有显示该区域为哪个区的标识，于是记者只能通过看商铺号来判断目前身处B2层的何区。

一路向左后发现已经到了F区的尽头，对面是9号线通道。没了方向感的记者看了下楼层指示图，却发现更晕了。原来B2层是一个球状布局，记者身处的F区属于“北半球”，在“北半球”里还有C区和T区，而穿过9号线通道则是“南半球”，“南半球”除了B区还有BT区。

记者认为既然是球状布局，应该能一路绕回麦当劳，于是继续坚定往前走。

穿过了老妈米线、7天超市后记者又看到一个9号线通道，心里没了底，再穿过去来到了“台湾馆”。再往左拐却发现是死路，无法穿过。而当记者试着往回走时，却发现不知何时已回到了7天超市，这就意味着记者神不知鬼不觉已经出了“台湾馆”。

最终记者发现，在美食广场确实无法一条路把所有店都逛了，要想回到麦当劳还得从“南半球”斜穿过地铁进出站区域才行。而记者绕了一圈后发现原来已经花了20分钟。

指示牌无法覆盖整个商场 绕路多走一刻钟

回到麦当劳后，记者想去3楼的湘轩酒楼。想想美食广场中心的自动扶梯那么醒目，认为上去总归没错，于是从正中央的自动扶梯往上乘。

没想到到一楼后感到了扑面而来的热气，原来扶梯到了1楼直通地面——日月光中心广场。到了地面后记者看到了4幢大楼，虽然知道这4幢大楼就是A、B、C和未开放区，但就是不知道哪幢才是想找的A区。炎炎烈日下广场上并无工作人员，赌博性地往一幢楼走去，结果进了C区。

辗转周折后，终于穿过C区隔壁的B区，来到A区。看到直达电梯，记者以为到3楼就“成功”了，未料到电梯门一开，见到一些装修工人，先生你要找湘轩酒楼是吧？这是3楼，但你走错了”，经一男子提醒，记者所在位置是正在装修的KTV。最终在他的帮助下，记者穿过KTV的包厢才到达酒楼。

次日，记者在起点麦当劳，选择了另一条路，向右手边的自动扶梯上楼，到了1楼后再乘坐直达电梯到2楼，出来后再坐扶梯到3楼便发现了湘轩酒楼的指示牌。而跟着指示牌走到目的地后，记者看到了第一次绕路时的出入口。相比绕路时所花费的约20分钟时间，这次只花了约5分钟。

提醒

1. 在B1、B2层逛时务必记住自动扶梯的位置。
2. 随时注意自己身处何区，如果迷路了就注意身边有没有指示牌可供参考。

国金中心 迷路指数 5级

地下二层地铁站标识突然“断档” 原来是商铺过高 视线被遮挡

网友经历

@BB爱吃好吃的肉 国金的确很绕，我和朋友第一次进去后，本来想逛逛的，绕到了B1进了超市后，出不来了……在超市里绕了半天到了另外的出口，出口上去问了商店的服务员，看了导购，绕了半天，才找到原来的位置。

@油菜格格巫 第一次去国金中心的时候，朋友给我的描述是从地铁站看起来最豪华的一个出口上去就到了。那边确实很豪华，而且很大，进去很容易迷路，每次去都会迷路，找不到出来的门，找到门出来以后还会不认识路。

@crystal远离微博远离 有次和闺蜜去看电影，出来显示直通地铁口，结果怎么都走不通，很混乱，很容易迷路。

地下停车场易坐错电梯进酒店

记者在地下二层（LG1）停车场后看到，东南西北四个方向都有出口。自认为所有电梯都直通商场，记者进了一部电梯，但到了一楼后才发现是丽思卡尔顿酒店。于是记者跟随人流往右手边绕了一圈后回到商城“闹市”。

来回在一楼走了几圈后记者看到，商城核心区有一条通往更高楼层的自动扶梯，但其实这扶梯的去向并非商场，而是酒店和写字楼，如果误乘这部电梯，有可能又会增加时间成本。好在电梯旁有醒目告示。

绕回地下超市容易走反方向

记者想去超市，顺着标识来到地下一层（LG1），但到LG1后发现标识消失了，到咨询处询问后才知，超市在地下二层（LG2）。

在超市里记者发现了一部向上运行的自动扶梯，当记者站上扶梯离开时，接到朋友在超市入口处的电话。因对原路返回的路线记得不太清楚，于是决定再从出口绕回去。

不过回到地下一层后，记者面临左拐还是右拐的选择。右拐是一个安静的区域，而左拐的话看上去比较热闹。当记者左拐后走了50米，豁然开朗——因为又回到了之前的咨询处，顺着自动扶梯再走一遍就到超市了。

地下二层地铁站标识被遮挡

从地下一层的百丽宫电影院出来，记者准

备乘地铁回家。记者看到电影院旁就有明显的地铁标识，无论是“斜下角”还是“下楼”标识都很清晰，顺着这些标识走时，感觉顺利通往地铁站应该没问题，但坐扶梯到地下二层后，地铁标识突然“失踪”了。

记者看到扶梯口有个指示牌，但未发现有关地铁方向的指示，环顾四周也一无所获，无奈只得询问扶梯口一位工作人员。随着工作人员所指方向，记者途经一个商铺后赫然发现了通往陆家嘴站2号口的大字体标识。原来地铁标识被“个头”过高的商铺遮住了，才会让人误以为地铁标识“断档”。

提醒

1. 停完车后建议用手机拍张照片，记录车位和楼层，以防万一迷路。
2. 找不到地铁口可询问扶梯处的工作人员。



国金中心地下二层扶梯口的指示牌还算清楚。